
Para trabajar en reforzamiento en clases    jueves 13 de mayo 12:30 horas 

Problema N°1 
Pedro y su hermana tenían ahorrados $1.000. Se compraron un 

paquete de galletas que costó $345. ¿Cuánto dinero les queda? 

Datos: 

Operación:  

 

 

 

Respuesta: __________________________________________ 

 
 
Problema N°2 

Un camión transporta 625 kilos de fruta. En un pueblo descarga 230 

kilos. En el pueblo siguiente carga 110 kilos de fruta. 

¿Cuántos kilos de fruta lleva ahora? 

Datos: 

Operación:  

 

 

 

 

Respuesta: __________________________________________ 

 
 
Problema N°3 
En una florería se vendieron el año pasado 1.280 flores, de las 

cuales 358 eran rosas y el resto claveles. ¿Cuántos claveles se 

vendieron? 

 

Datos: 

Operación:  

 

 

 

Respuesta: __________________________________________ 

 

 

 

 

 


